Model odpowiedzi i schemat oceniania sprawdzianu
z matematyki do klasy I1 ZP - 2016

Odpowiedzi do zadan zamknietych

Nr zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13
Odpowiedz C C B B D A B C D B D B B

Schemat punktowania zadan otwartych:

Zadanie 14. (2 pkt)
UCZEIM OUIZYINUJC..urususrsnsnssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssasassssssssssssssssssassasssssssssssasasssssssnses 1 pkt
gdy:
e poprawnie podniesie wyrazenie do kwadratu: x2 + 6ax + 9a® > 12ax i na tym
zakonczy lub dalej popelni btedy

L0623 (R0 T8 A 74 11 L), 2 pkt
gdy:
e przeprowadzi petny dowod

Zadanie 15. (2 pkt)

UCZEIN OUIZYINUJ@...iureseescssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssse s s asasese st s e s RS E R e R AR AR AR RS 1 pkt
gdy:

e doprowadzi réwnanie do postaci: 3x2 — 14x + 11 = 0
L0 223 (R0 T8 A 74 11 L), 2 pkt
gdy:

. S . 11
e bezbtednie rozwigze réwnanie: x = ey

Zadanie 16. (2 pkt)

UCZEIN OUIZYINUJ@..curuseescssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssas s se s s asassss s s s s a R AR R SRR R AR R AR AR RS 1 pkt
gdy:

e doprowadzi réwnanie do postaci: 7 sina + 21 cosa = 0
L0 223 (R0 T8 A 74 11 L), 2 pkt
gdy:

e wyznaczy: tga = —3

Zadanie 17. (2 pkt)

L0 223 T 0T84 74 11 L), 1 pkt
gdy:

e poprawnie wyznaczy wartos¢ ilorazu ciggu: g = 3
UCZEIN OLIZYINUJ@...iususrsmscssssssasesssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssss s s sassssssstsssssessssssassasssssnssssasassasnssnses 2 pkt
gdy:

e poprawnie wyznaczy wzor ogdlny ciagu: a, = 5- 31



Model odpowiedzi i schemat oceniania sprawdzianu z matematyki do klasy I1 ZP - 2016

Zadanie 18. (4 pkt)

Rozwigzanie, w Ktorym postep jest NieWIElKi ... sssssssssssssssssssssssasssess 1 pkt
Uczen:
e poprawnie odczyta miejsca zerowe funkcji: x; = —1,x, = 4 i zauwazy, Ze ramiona

paraboli skierowane sa do géry

Rozwigzanie, w Ktorym jest iStotny PoStep ... 2 pkt
Uczen:
e poda miejsca zerowe po przeksztatceniu funkcji: x; = —3,x, = 2
Pokonanie zasadniczych trudnosci zadania ... 3 pkt
Uczen:

o przeksztatci wykres funkcji w symetrii wzgledem osi 0X

Rozwigzanie bezbledne ... ———————————— 4 pkt
Uczen:

e poda poprawne rozwigzanie nierdwnosci: xe(—o, —3) U (2, +)

Zadanie 19. (5 pkt)
Rozwiazanie, w ktorym postep jest nieWielKi ... 1 pkt
Uczen:

e wyznaczy dtugo$¢ jednego z bokow trojkata

Rozwiazanie, w KtOorym jest iStotny POStEP ... 2 pkt
Uczen:

e wyznaczy dtugosci 3 bokéw tréjkata: |AB| = 6v2, |AC| = 310 |BC| = 3v10

Pokonanie zasadniczych trudnos$ci zadania ......c—————s 3 pkt
Uczen:

o stwierdzi, ze tréjkat jest tréjkgtem rownoramiennym: |AC| = |BC]|

Rozwigzanie zadania do konca lecz z usterka, ktére jednak nie przekreslajg poprawnosci
L0y AL B V2 1 () 4 pkt
Uczen:

e wyznaczy poprawnie dtugo$¢ wysokosci tréjkata: h = 6v2

Rozwigzanie bezZbledne ... ——————————————— 5 pkt
Uczen:

e poprawnie obliczy pole trojkata: P = 36 j2




